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Руски председник Владимир Путин потписао је указ о новој верзији Концепта
спољне политике Руске Федерације.

  

  

"Кардиналне промене у свету захтевале су озбиљно прилагођавање спољнополитичког
концепта Руске Федерације и других докумената", истакао је председник на састанку са
сталним члановима Савета безбедности.

  

Путин данас присуствује седници Савета безбедности посвећеној новој верзији
Концепта спољне политике Руске Федерације, коју представља руски шеф дипломатије
Сергеј Лавров.

  

Председник је истакао да ће нови концепт спољне политике послужити као добра
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основа за даљи рад у области међународних односа. Нови спољнополитички концепт
Руске Федерације назвао је уравнотеженим документом који ће чинити основу даљих
акција Руске Федерације.

  

Лавров: Елиминација доминације САД

  

Руски шеф дипломатије је истакао да, како би се олакшало прилагођавање светског
поретка реалностима мултиполарног света, РФ намерава да јој приоритет буде
елиминисање доминације Сједињених Држава и других непријатељских држава.

  

  

Он је говорећи о ажурираном концепту руске спољне политике, рекао да њена логика
одражава револуционарни напредак у међународним односима.

  

"Логика документа, као што сте поменули, Владимире Владимировичу, одражава
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променљиву геополитичку реалност, заправо револуционарне помаке на спољној
контури, који су добили видно убрзање са почетком Специјалне војне операције", рекао
је Лавров.

  

Према његовим речима, дат је опис главних дугорочних трендова у међународном
развоју, укључујући кризу економске глобализације, која се донедавно одвијала по
америчким правилима.

  

"Један од фактора је да светска привреда пролази кроз велико структурно
реструктурирање и прелази на нову технолошку основу", рекао је Лавров.

  

Сједињене Државе главни заговарач антируске линије

  

Лавров је истакао да су САД, у ажурираној Спољнополитичкој концепцији, директно
називају главним покретачем и заговорником антируске линије.

  

"Констатује се незабележен ниво међународне тензије у протеклој деценији. Препознају
се претње по безбедност и развој наше земље које представљају деловање
непријатељских држава. САД су директно именоване за главног покретача и диригента
антируске линије и уопште, политика Запада усмерена на свестрано слабљење Русије,
окарактерисана је као хибридни рат новог типа", рекао је шеф руске дипломатије.

  

Он је додао да, спремност Русије да поштује принцип недељивости безбедности у новом
Спољнополитичком концепту Руске Федерације, изјављује се само на реципрочној
основи.

  

Према речима министра, ажурирани концепт се фокусира на потребу да се обезбеди
владавина права у међународним односима.

  

"Прокламује се да прогресивни развој међународног права мора да води рачуна о
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реалности данашњег света. У условима акутних спољних претњи, потврђује се наша
спремност да поштујемо принцип недељивости безбедности, али само у односу на те
државе и њихова удружења која показују реципроцитет по овом питању", додао је
Лавров.

  

Руски шеф дипломатије је нагласио да је нови Спољнополитички концепт Русије
фокусиран на полицентричност и суверену равноправност држава.

  

Употреба оружаних снага за одбијање напада

  

Ажурирани Концепт спољне политике Руске Федерације предвиђа симетричне и
асиметричне одговоре на непријатељске акције против руске стране, нагласио је
Лавров.

  

"Ажурирани концепт садржи тезу о употреби оружаних снага за одбијање или
спречавање напада на Руску Федерацију или њене савезнике. Уводи се теза о употреби
оружаних снага за одбијање или спречавање оружаног напада на Русију и њене
савезнике. Тиме недвосмислено изјављујемо да ћемо бранити право руског народа на
постојање и слободан развој", рекао је руски министар.

  

Према његовим речима, антируски кораци непријатељских држава ће, ако буде
потребно, бити оштро сузбијени.

  

"Као одговор на непријатељске акције Запада, Русија ће бранити своје право на
постојање свим расположивим средствима", додао је он.

  

Он је додао да је "већина човечанства заинтересована за конструктивне односе са
Русијом и јачање њене позиције на међународној арени као утицајне светске силе, која
даје одлучујући допринос очувању глобалне безбедности и обезбеђивању мирног
развоја држава.
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Русија ће штитити духовне и моралне вредности

  

Русија, као упориште руског света и један од суверених центара светског развоја,
залаже се за консолидацију међународних напора у циљу обезбеђења поштовања и
заштите традиционалних духовних и моралних вредности, навео је Лавров.

  

"Русија се залаже за консолидацију међународних напора који имају за циљ да обезбеде
поштовање и заштиту универзалних и традиционалних духовних и моралних вредности",
наводи се у документу.

  

Концепт наглашава да напори за јачање улоге и прогресивни развој међународног права
морају узети у обзир реалност мултиполарног света.

  

"Приоритети руске хуманитарне политике у иностранству су супротстављање
кампањи русофобије, заштита руског језика, руске културе, спорта, Руске
православне цркве од дискриминације и борба за историјску истину", додао је
руски шеф дипломатије.

  

Продубљивање веза са Кином и Индијом

  

Лавров је навео да је за Русију од посебног значаја свеобухватно продубљивање веза и
координације са Кином и Индијом.

  

"За Русију је од посебног значаја свеобухватно продубљивање веза и координације са
пријатељским сувереним глобалним центрима моћи – Кином и Индијом. Такође, наш
водећи пројекат је трансформација Евроазије у јединствени свеконтинентални простор
мира, стабилности, међусобног поверења, развоја и просперитета", рекао је он.

  

Према његовим речима, Русија намерава да развија широку међународну сарадњу у
интересу супростављања политици која има за циљ повлачење поделе у

 5 / 6



Владимир Путин потписао измене Концепта спољне политике РФ. Сергеј Лавров: Нови концепт је елиминација доминације САД; Русија ће штитити духовне и моралне вредности, руски језик, културу и РПЦ
петак, 31 март 2023 16:02

азијско-пацифичком региону.

  

Додаје се да, Москва сматра исламску цивилизацију пријатељском и да ће са њом јачати
свеобухватну обострано корисну сарадњу.

  

"Русија намерава да допринесе даљем развоју Африке као оригиналног и утицајног
центра светског развоја. Такође, наставићемо да градимо сарадњу са Латинском
Америком на прагматичној и обострано корисној основи".

  

(РТ Балкан)
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